
Lisabon 4 noćenja avionom
Program putovanja
18.04.-22.04.2025.
1. dan (petak, 18. april) BEOGRAD – LISABON Dolazak putnika na aerodrom „Nikola Tesla” u 10:00
sati. Poletanje za Lisabon u 12:25 sati (let JU562). Dolazak u Lisabon u 15:25 po lokalnom vremenu.
Odlazak na panoramsko razgledanje grada: Trg Markes de Pombal, Avenija slobode, Trg obnovitelja
(Restauradores), Rosio, Trg Komersio, kula Belem, manastir Svetog Žeronima, Spomenik otkrićima,
panorama tvrđave svetog Đorđa. Transfer do hotela, smeštaj. Noćenje.
2. dan (subota, 19. april) LISABON Doručak.Odlazak na razgledanja najlepših gradskih trgova
pešice, u pratnji vodiča: Markes de Pombal, Restauradores, Rosio, Komersio, stara gradska četvrt
Alfama. Individualan povratak u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.
3. dan (nedelja, 20. april) LISABON – SINTRA – KABO DA ROKA – KINTA DA REGALEIRA –
LISABON Doručak. Celodnevni fakultativni izlet “Sintra i Lisabonska rivijera”. Sintra je slikoviti
gradić udaljen od Lisabona oko 30 km. Opasan je šumovitim brdima i ima specifičnu mikro-klimu, pa
je zato vekovima bio letnja rezidencija portugalskih kraljeva, sve do revolucije 1910. godine.
Obilazak Nacionalne palate Sintra, omiljene letnje palata portugalskih kraljeva. Nacionalna palata u
Sintri jedina je ostala gotovo netaktnuta, sačuvavši svoje izvorne obrise. Od rekonkviste – pobede
hrišćana nad Mavarima koji su vladali i ovim delom Evrope, portugalski kraljevi su od 12. do sredine
16. veka radili na proširenju i adaptaciji ove palate ne bi li konačno u 16. veku dobila svoj finalni
izgled koji je očuvan i danas. Bogato ukrašene odaje u kojima se još uvek mogu videti originalni
mavarski duborezi i gde se čuvaju neki od najlepših primeraka azuležosa samo su jedan deo priče o
životu palate. Nacionalna palata u Sintri uvrštena je u UNESCO-vu Listu svetske kulturne baštine
1995. godine. Kabo da Roka je najzapadnija tačka Evrope čije su geografske koordinate simbolično
upisane na kameni obelisk smešten na stenovitoj litici visokoj 140 mnv. To je sam kraj planinskog
venca Sintra, koji su okeanski talasi abrazijom pretvorili u rt, duboko uronjen u Atlantski okean.
Nastavak putovanja ka kompleksu Kinta da Regaleira koji se nalazi nedaleko od istorijskog centra
Sintre. Imanje veličine četiri hektara se sastoji od palate, kapele i raskošnog parka koji krase brojne
fontane, jezera, tuneli i ukrasne klupe. Tokom godina su se menjali vlasnici ovog poseda a njegovu
izgradnju je započeo bogati trgovac iz Porta, Monteiro, nakon što ga je otkupio od porodice
Regaleira, prvobitnih vlasnika. Mnogi smatraju ovo imanje jednim od najromantičnijih u Portugalu,
te je ovaj izlet je prilika da se sagledaju sve lepote Sintre, prestonice portugalskog romantizma.
Povratak u Lisabon. Noćenje.
4. dan (ponedeljak, 21. april) LISABON – OBIDOŠ – ALKOBASA – BATALJA – NAZARE – LISABON
Doručak. Celodnevni fakultativni izlet “Obidoš, Alkobasa, Batalja, Nazare”, prilika da se upozna
centralni deo Portugalije. Obidoš je najlepši i najbolje očuvan srednjovekovni grad u zemlji i u
potpunosti je opasan tvrđavom visokom 13 metara a koja potiče iz 12. veka. Poznat je i kao „grad
venčani poklon“ jer ga je kralj Deniš poklonio svojoj supruzi kraljici Izabeli prilikom njihovog
venčanja 1282. godine. To je, bez sumnje, jedno od najromantičnijih i najživopisnijih sela koje
odlikuju uske, kaldrmisane ulice oivičene šarenim kućicama prekrivenim cvećem, sa karakterističnim



gotičkim vratima i prozorima i rukom oslikanim pločicama „azuležos“. Alkobasa je grad poznat po
manastiru Opatija Svete Marije, najvećoj crkvi u čitavom Portugalu iz 12. i 13. veka i jednom od
spomenika koji su na listi spomenika kulture pod zaštitom UNESCO-a. U manastiru su sahranjeni
najpoznatiji ljubavnici portugalske istorije – kralj Pedro I i Ineš se Kastro, a njihove grobnice se
smatraju najlepšim gotičkim reljefnim skulpturama u istoriji portugalske umetnosti. U Batalji se
nalazi manastir Svete Marije od Pobede, najveće remek-delo portugalske gotičke umetnosti.
Izgrađen je krajem 14. veka nakon portugalske pobede nas Kastiljom u bici kod obližnjeg mesta
Alžubarote, i na listi je spomenika pod zaštitom UNESCO-a. Mnogobrojni kitnjasti stubovi, kule i
balustrade iz daljine deluju kao čipka. Nazare je nekadašnje najpoznatije ribarsko mesto u Portugalu
čuveno po karakterističnim, intenzivno obojenim ribarskim brodićima, danas živopisno i užurbano
turističko mesto sa dugim plažama, odličnim ribljim restoranima i pijacama. Povratak u Lisabon.
Noćenje.
5. dan (utorak, 22. april) LISABON – BEOGRAD Doručak i odjavljivanje iz hotela. Slobodno vreme do
polaska na aerodrom. Poletanje za Beograd u 16:05 (let JU563). Dolazak u Beograd u 20:55.

Opis
Portugal putovanje 2025 Ušuškana između sedam brda, prestonica Portugala Lisabon leži na
mestu gde se reka Težo uliva u Atlantik. U njoj se prepliću građevine u stilu art nuovo, trotoari
ukrašeni mozaicima, blistave zgrade obložene azuležo pločicama sa brojnim primerima
srednjevekovne mavarske arhitekture. Grad se proteže od Belema i manastira Svetog Žeronimuša
sve do kvarta Alfama naseljenog još od vremena Feničana. Tradicionalna muzika fado potekla je iz
tamošnjih zabačenih barova a sada se može čuti na mnogim mestima u gradu. Danas je grad
mešavina duge istorije i modernih trendova. Šetnja njegovim strmim ulicama, vožnja čuvenim žutim
tramvajem i uživanje u pogledu na crkve i palate, ostavljaju posetioce bez daha… Portugalija, ili
Portugal (port. Portugal), zvanično Portugalska Republika (port. República Portuguesa), država je na
zapadu i jugozapadu Iberijskog poluostrva u jugozapadnoj Evropi, i najzapadnija je zemlja
kontinentalne Evrope. Portugalija se graniči sa Španijom na severu i istoku, a na zapadu i jugu izlazi
na Atlantski okean. Osim toga, u sastav Portugalije ulaze dva arhipelaga u Atlantiku, Azori (Açores) i
Madeira (Madeira). Glavni grad je Lisabon, a službeni jezik je portugalski. Za kulturu Portugalije,
karakteristična je fado muzika, a najpoznatije pevačice su Amalija Rodrigues i Mariza, koja je
nastupala u Beogradu i širom sveta. Portugalska hrana je bazirana na ribi, tunjevini i pirinču, rižotu.
Ova zemlja je poznata po svojim vinima, sirevima, kao i narandžama. Portugalska kolonijalna
arhitektura je prisutna u raznim delovima sveta, najviše u Brazilu, u Indoneziji i u Makau. Kula
Belem, Tvrđava Svetog Đorđa i Trg Pedra IV su primeri portugalske arhitekture. Hoteli iz ove
ponude imaju restoran, a svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj Lisabon (Portugalija) u navedenim
hotelima dopopune mesta. Agencija zadržava pravo zamene hotela sličnim hotelom iste ili više
kategorije od navedenih hotela. SMEŠTAJ Hotel ROMA *** Lisabon, Avenida de Roma 33,
telefon:+351 217 932 244, www.hotelroma.pt Hotel se nalazi u jednoj od glavnih avenija grada,
Aveniji Roma, u blizini stanice gradskog prevoza (metro stanica Roma) kojim se dolazi do centra
grada nakon desetak minuta vožnje. Sobe imaju: klima uređaj, SAT TV, telefon, mini bar, kupatilo,
fen, sef (uz depozit), besplatan WiFi internet. Doručak je u hotelskom restoranu po principu
samoposluživanja ● Organizator zadržava pravo zamene ovog hotela sličnim hotelom iste ili više
kategorije od navedenog hotela. Portugal putovanje 2025

Cenovnik

Termin putovanja: 18.04.-22.04.2025.

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/portugal/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%82%D1%83%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0


*CENA PO OSOBI – 799 eur!

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS-a na dan uplate.

Cene iz tabele su u evrima, po osobi.

Aranžman obuhvata

 aerodromske takse (80 evra na dan objavljivanja programa, čiji je iznos podložan promeni i
koje se plaćaju u dinarima u poslovnicama Filip Travela ili u poslovnicama ovlašćenih
subagenata),
avionski prevoz na relaciji Beograd – Lisabon – Beograd (prevoznik Air Serbia),
 smeštaj u hotelu kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim sobama (4 noćenja sa doručkom),
transferi autobusom od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma u Lisabonu prema
programu,
panoramsko razgledanje Lisabona,
usluge vodiča,
troškovi organizovanja putovanja.

Aranžman ne obuhvata

boravišna taksa za starije od 13 godina, 2 evra po noći po osobi (plaća se na recepciji hotela),
fakultativni izleti,
ulaznice na lokalitetima i posete
međunarodno zdravstveno putno osiguranje.

Način plaćanja

● Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu
Narodne Banke Srbije, na dan uplate. Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju,
uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje uplaćuje
se preostalih 60% do punog iznosa cene putovanja.
● Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun agencije ili d)
platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro i Dina). 2) Uplatom na rate bez kamate
– akontacija 40%, a ostatak: a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u
mesecu);

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI
● Celodnevni fakultativni izlet autobusom “Sintra”. Cena: 85 evra. U cenu je uključena ulaznica
za Nacionalnu palatu i usluge vodiča.
● Celodnevni fakultativni izlet autobusom “Obidoš, Alkobasa, Batalja i Nazare”. Cena: 70 evra. U
cenu je uključena ulaznica za manastir u Batalji i usluge vodiča.



● Fakultativni odlazak na večeru u tipični restoran sa fado programom. Cena: 60 evra. U cenu je
uključena večera.
Važna napomena>Prijavljivanje za izlete je prilikom prijavljivanja za putovanje, a plaćanje je u
Lisabonu, isključivo u evrima. Potrebno je najmanje 15 prijavljenih učesnika za realizaciju ovog
izleta. U slučaju manjeg broja prijavljenih, izlet bi mogao da se realizuje uz korigovanje cene.

Fakultativni izleti su deo fakultativnih usluga koje su kao mogućnost sadržane u programu
putovanja, ali ne čine njegov obavezan element. Od realizacije izleta i dr. fakultativnih usluga ne
zavisi realizacija turističkog putovanja i njihova cena nije uračunata u prodajnu cenu turističkog
putovanja (izleti, ulaznice, razni vidovi osiguranja i sl.). Realizacija fakultativnih usluga u
inostranstvu zavisi od broja prijavljenih putnika, raspoloživosti ulaznica, momenta prijave putnika,
dostupnosti vodiča, transportnih sredstava, itd. i ne može biti razlog za podnošenje prigovora
putnika u odnosu na realizovano turističko putovanje.

Ostalo

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: na upit

 

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja Turistička agencija Fil licenca OTP
113/2021 kategorija A. Fun travel je ovlašćeni subagent


